

PRECIO DE LAS SUSCRIPCIONES	Trimestre		Semestre		Año	
	Postas	Paquetes	Postas	Paquetes	Postas	Paquetes
En Granada	1.50	4.50	3.00	9.00	18.00	54.00
En el resto de España	2.00	6.00	4.00	12.00	24.00	72.00
En el extranjero	3.00	9.00	6.00	18.00	36.00	108.00

COMUNICADOS DE 1 A 25 PESETAS LÍNEA, A JUICIO DEL DIRECTOR

DIRECTOR, FUNDADOR Y PROPIETARIO
JUAN ECHEVARRÍA Y ALVAREZ

PRECIO DE LAS INSERCCIONES	EN LAS PLANAS			
	1.ª	2.ª	3.ª	4.ª
1.ª	1.00	0.75	0.50	0.25
2.ª	0.75	0.50	0.25	0.10
3.ª	0.50	0.25	0.10	0.05
4.ª	0.25	0.10	0.05	0.02

Anuncios corrientes: la línea del cuerpo 8.
Esquelas mortuorias a una columna
a dos
a tres

INFORMACIONES TELEGRAFICAS, Y TELEFONICAS

Recibidas por hilo directo y particular, con aparatos instalados en nuestra Redacción

La política

Dato
Madrid 21.—El jefe del Gobierno señor Dato, marchó esta mañana al campo, donde ha pasado el día.

Antes estuvo oyendo misa.
Se encontró en el templo con el ministro de la Gobernación señor Sánchez Guerra, cambiando impresiones ambos personajes.

Cariñoso recibimiento
Madrid 21.—El ministro de la Gobernación señor Sánchez Guerra, ha facilitado hoy a los periodistas un telegrama del gobernador civil de Valladolid, dando cuenta del cariñoso recibimiento tributado en aquella ciudad al infante don Fernando de Baviera y al ministro de Gracia y Justicia señor Burgos.

El infante ha ido en representación de don Alfonso, para asistir a las fiestas de la coronación de la Virgen.

En la estación esperaban todo el elemento oficial, representaciones de las diversas clases sociales y numeroso público.

La muchedumbre ovacionó a don Fernando, haciendo los honores una compañía de infantería con bandera y música.

Acompañado del alcalde marchó el infante al Ayuntamiento, donde se aloja.

Huelga solucionada
Madrid 21.—El gobernador civil de Barcelona participa que en Tarrasa se ha solucionado la huelga de obreros fabriles de generos de punto.

Solicitudes de pase a la reserva
Madrid 21.—Se confirma el pase a la escala de reserva, a petición propia, del general de división señor Andino, segundo comandante del cuerpo de Alabarderos.

Se anuncia que imitarán esa actitud otros varios generales de división.

Los comentaristas recuerdan que se consideraba segurísimo el ascenso del señor Andino a teniente general, en fecha muy próxima.

Declaraciones de Maura
Madrid 21.—Son comentadísimas las declaraciones del señor Maura que publica la prensa de la mañana.

El expresidente del Consejo dice que siempre ha procurado no contribuir a la agravación de los males que padece la patria.

Esta actitud mfa—añadió—ha motivado el silencio que he venido guardando años esteros.

En los momentos actuales debo extremar esa línea de conducta.

No quiero juzgar ni calificar los sucesos presentes, ya que automáticamente surgen las severidades, como acontece con la crisis del prestigio y dignidad del Poder público.

Dicha crisis, que habría sido peligrosa aún siendo dominada rápidamente, se agrava perdurando en ella los gobernantes meses y meses.

Los gobernantes carecen de ascendencia moral y político para que los gobernados les presten una razonable obediencia.

Apena el ánimo ver a los ejercitantes del Poder público tan ciegos, que intentan sostenerse con nuevas muestras de la confianza de la Corona, mientras se distancian de otras confianzas más necesarias.

La inmensa mayoría de la nación se halla ausente del Gobierno, y descontenta y ansiosa de conseguir los oportunos remedios sin trastornos para la paz pública.

Esa inmensa mayoría de la nación apoyaría fervorosamente a los gobernantes para restituir a su asiento cosas principalísimas, que se hallan visiblemente desquiciadas.

El primer paso será que el clamor unánime de la opinión nacional, se sienta bien acogido por la Corona.

Mas al llegar a este punto, se advierte un prurito insensato de fundir la Corona en el ruin caldero de una mesnada.

banderiza estas vías, vías que no pueden conducir a buen paradero.

La experiencia debiera habernos preservado, mucho antes de ahora, de los bochornos que sufrimos cuantos tenemos en algo la dignidad de ciudadanos y el nombre de españoles.

Una aclaración
Madrid 21.—El general Primo de Rivera ha enviado una nota a *La Epoca* manifestando que a causa de las torcidas interpretaciones que se ha dado a su salida del ministerio, conviene aclarar las cosas.

La actuación de las juntas. Tacto de codos

Madrid 21.—Durante toda la tarde se han estado haciendo vivísimos comentarios acerca de la actuación y documentos de las juntas de defensa.

Se dice, que a consecuencia de la dimisión obligada del señor Carbó, los generales han establecido entre sí un pacto de codos para la defensa mutua.

Los comentaristas añaden también que la solicitud de pase a la reserva del general Andino, se halla relacionada con el ascenso del señor Milans del Bosch a teniente general, hecho ocurrido hace pocos días.

El domingo
Madrid 21.—Como de costumbre el señor Dato pasó todo el día en el campo.

—El señor González Beasada, igual que todos los domingos, invitó a un almuerzo al conde de Bugallal y otras personalidades, registrándose hoy la particularidad de haber asistido el señor Sánchez Guerra.

—El subsecretario de la Gobernación ha manifestado que no es cierto se haya firmado la real orden nombrando alcalde de Barcelona.

Delegados a Madrid
Madrid 21.—La prensa de la noche comenta extensamente el viaje a Madrid del comandante don Rafael Espino, del regimiento de Vergara, y capitán don Miguel García, del batallón de Cazadores de Mérida.

Dicho jefe y oficial pertenecen a la Junta superior de defensa de Barcelona.

Su viaje se halla relacionado con la publicación de determinados documentos.

El comité huelguista
Madrid 21.—Dicen de Cartagena que hoy han llegado a dicho punto los individuos del comité huelguista.

Enseguida ingresaron en el penal, rapándole el pelo y vistiendo el traje de presidiario.

Se les ha instalado en las mejores habitaciones del establecimiento.

La guerra mundial

INFORMES OFICIALES
Parte francés
Madrid 21.—El parte oficial facilitado por el Gobierno francés acerca del desarrollo de las operaciones, dice lo siguiente:

«En el frente del Aisne se registraron durante la noche de ayer violentas acciones de artillería.

Los ciertos disparos de nuestras baterías hicieron blanco en un depósito de municiones enemigo, que fué volado, produciéndose una tremenda explosión.

Se desarrollaron varios encuentros de patrullas exploradoras en la región de La-faux, durante los cuales hicimos varios prisioneros.

Nuestros destacamentos llevaron a cabo con notable éxito varios golpes de mano contra las posiciones atrincheradas germanas situadas al oeste del monte Cornillet, en ambas orillas del Mosa y sector de Gappellet.

Quedaron en poder de nuestras tropas bastantes prisioneros alemanes.

La noche ha sido tranquila en el resto del frente.»

Parte alemán
Madrid 21.—Se reciben telegramas de París dando cuenta del siguiente parte oficial:

«En el teatro occidental la mañana fué nebulosa, desarrollándose toda ella tranquila.

Por la tarde aumentó la intensidad de la batalla de artillería, extendiéndose el frente de combate desde Vauxaillon, hasta el sector inmediato.

En muchas ocasiones aumentó de tal modo la violencia del cañoneo, que llegaba a convertirse granadeo.

El fuego decayó algo al llegar la noche.

En los demás sectores de este frente la actividad de los combatientes fué bastante limitada.

cho de Moon y retirándose hacia el norte. Los barcos dejaron abandonados el casco del acorazado *Slava* y además cuatro vapores que encallaron en las inmediaciones de la playa.

En el frente ruso-rumano no ha ocurrido nada que merezca mencionarse.

Fuertes contingentes de tropas francesas, después de una intensa preparación de artillería, se lanzaron al ataque de nuestras posiciones, situadas entre el valle de Scunvich y el lago Ochrida.

Los enérgicos contraataques de las fuerzas alemanas, austro-húngaras y búlgaras desvirtuaron el efecto del asalto enemigo.

Experimentó notable aumento la actividad por parte de ambas artillerías al este del lago Ochrida.

También desde el lago Prespa hasta Czerna y las dos orillas del Vardar el fuego de cañón creció en intensidad.»

Parte inglés
Madrid 21.—Según informes de Londres el parte italiano acerca de la guerra está redactado en la forma siguiente:

«En el frente del Trentino se registraron algunas escaramuzas entre patrullas exploradoras.

A pesar del mal tiempo, al nordeste de Lageni, pequeños grupos de fuerzas austro-húngaras atacaron nuestras posiciones siendo rechazadas con pérdidas notables en sus efectivos.

Inmediatamente nuestras tropas contrataron al enemigo con éxito.

En la región de Bochlos, destacamentos enemigos atacaron con ímpetu a las guarniciones de nuestros puestos avanzados.

Después de una encarnadísima lucha los austriacos se vieron obligados a retirarse a sus posiciones de partida con sangrientas pérdidas.

En el frente alpino la actividad demostrada por el ejército enemigo, ha tenido intermitencias.

Nuestras baterías contestaron con ciertos disparos a los cañones del adversario formando una concentración de fuego muy eficaz.»

EN OCCIDENTE
Torpedeamientos
Madrid 21.—Noticias oficiales de Berlín dicen que un submarino alemán mandado por el capitán Rohrbek hundió el día 2 del actual al norte de Irlanda, el crucero inglés *Drake*, de 14.700 toneladas.

Además, los sumergibles alemanes han hundido nuevamente en el Atlántico diez y seis mil toneladas de registro bruto.

El séptimo empréstito alemán
Madrid 21.—Comunican de Berlín, que el resultado del séptimo empréstito de guerra alemán, asciende hasta ahora a 12.434 millones de marcos.

En esta cifra no están comprendidos los empréstitos de conversión pedidos, faltando aún pequeñas suscripciones parciales, así como parte de las suscripciones de campaña, cuyo plazo no vence hasta el 20 de Noviembre.

El resultado final del empréstito, superará a 12.500 millones de marcos.

Han sido aportados durante 1917, más de veinticinco mil quinientos millones de marcos por el pueblo alemán y más de cuatro mil millones entre los años 1915 y 16.

Esta prueba de vigor financiero, sin precedente en la historia mundial, es la mejor respuesta que el pueblo alemán pudiera dar a la nota de Wilson y a las esperanzas que han hecho concebir a sus pueblos los aliados, de que se acerca la bancarrota económica de Alemania.

EN ORIENTE
Nuevo presidente
Madrid 21.—Se reciben noticias de Petrogrado participando que el presidente del Comité ejecutivo de delegados campesinos Arkeenteff, ha sido nombrado presidente del Parlamento, después de una votación en que obtuvo 218 sufragios.

EN AMÉRICA
Transporte yanqui a pique
Madrid 21.—Dicen de Washington, que el transporte yanqui *Antillas*, ha sido hundido en la zona europea de guerra.

Dicho buque regresaba de Europa, siendo el primer transporte echado a pique desde el comienzo de las hostilidades.

Se han ahogado sesenta y siete hombres.

El hundimiento ha causado gran emoción, pues, según parece, el número de víctimas es mayor que cuando el torpedeamiento del *Lusitania*.

Se atribuye el número tan elevado de ahogados a la rapidez con que el barco hubo de hundirse.

De Barcelona

Los parlamentarios
Madrid 21.—Según dicen de Barcelona, en las Casas Consistoriales se han reunido las secciones 2.ª y 3.ª de la Asamblea parlamentaria, asistiendo numerosos diputados y senadores.

El señor Giner de los Ríos, marchará el viernes próximo a Madrid, para asistir a las nuevas reuniones.

También marcharán los demás parlamentarios a la corte, con el mismo objeto.

Toros
En Málaga. Las corridas de Galitro
Madrid 21.—Comunican de Málaga, que se celebró con extraordinaria animación la corrida a beneficio de los pobres.

El ganado de Veragua, resultó bueno.

Joselito estuvo muy trabajador toda la tarde, ejecutando todas las suertes de su inagotable repertorio. Con el estoque fué breve y certero en los cinco que mató, púes al cuarto toro hubo necesidad de apuntillarlo por sufrir dolores convulsivos.

Maravilla cortó la oreja de su primero. Esta ha sido la última corrida de Galitro, que ha torreado este año 103, perdiendo 14. Mató 280 toros y alcanzó 73 orejas. Ganó Joselito en 1917, 600.000 pesetas.

TAQUÍGRAFO -- MECANÓGRAFO
Maestro primera enseñanza, con títulos, se ofrece a lecciones de Taquigrafía, etc. Darán razón, UNIVERSIDAD.

Servicio especial
Crónica madrileña
Madrid 20

Sigue destapándose la prensa publicandoc documentos históricos que la censura evitó publicar en el transcurso del verano, cuando el Gobierno aseguraba que nada ocurría en el país y estábamos al parecer, gracias a la tirana censura que el ejército era el primero en no querer que continuase, en el mejor de los mundos. La Historia juzgará todo lo severamente que esta actitud merece, el proceder de los gobernantes que solo por sostenerse en el poder, a trueque de someterse a cualquier género de humillaciones, mantuvieron este singular período de silencio, ocultando al país la gravedad de unos momentos trascendentales para su vida.

El general Primo de Rivera, que es un hombre sincero y honrado, no ha querido ayer que las cosas siguieran en confusión y ha despejado la incógnita de su salida del ministerio de la Guerra, valientemente, expresando que está, gracias a Dios, bien de salud, y que la causa de su salida ha sido el haberle señalado como sospechoso las Juntas de Defensa del Ejército, contra las cuales está, porque estima que se apartan, interviniendo en la vida política, de lo que debería ser su actuación, o sea procurar mejoras para el ejército, que son justas y razonables. El general no ha querido pasar plaza de comediante y de hipócrita y ha descorrido el velo. Con la actitud que siguen las juntas militares, dice, no se podrá pronto gobernar. El señor Primo de Rivera había firmado el nombramiento para un cargo en Valencia, a favor del general Carbó. A este general le pusieron el veto las Juntas de Defensa y se negaban en Valencia a darle posesión. Había que deshacer el nombramiento, y el marqués de Estella no ha querido hacerlo.

Hoy se ha consagrado el veto de las Juntas, aceptando a Carbó la dimisión, por estar delicado de salud. El marqués de Estella no ha querido sancionar estos hechos y por eso, bien de salud, ha dejado la cartera, para exponer sus juicios después con esta claridad ante el país.

Así no se puede gobernar, dice con razón el señor Primo de Rivera. Pero el Gobierno estima, sin duda, más interesante conservarse en el disfrute del poder, que afrontar con resolución y firmeza una situación de desdoro y un estado de cosas en que resulta imposible gobernar. Afirma en sus manifestaciones el ministro saliente que ayer 22 generales le visitaron para felicitarle por su actitud y manifestarle que juzgan quebrantada la disciplina.

No cabe duda de que la situación es muy interesante y gravísima. La postura del Gobierno Dato no es nada agradable, ni está en condiciones de permanecer en su puesto con toda la autoridad que momentos de tan intensa delicadeza, reclaman.

El problema militar está en tales términos planteado, que urge darle solución rápida y firme que lo termine de una vez. Lo que no cabe es sostener una situación de vilipendio para los Poderes públicos, como la que atravesamos ahora.

¿Es posible que Dato no esté ya bien percatado de esto? ¿Cómo, pues, no pone las cosas en términos de que se facilite a la Corona la manera de dar solución a una situación de tan extrema gravedad? ¿No pesan nada en su ánimo las expresivas manifestaciones de hombres como Alba y el marqués de Alhucemas, que han dicho claramente que esto no puede continuar así?

Ya estará viendo el señor Dato cómo la campaña de prensa no iba a ser tibia cuando las garantías se restablecieron. El verano de 1917 tenía, por fuerza, que ser motivo de una liquidación ruidosa, en la que el Gobierno no podía quedar bien parado. Toda la prensa, excepto la ministerialísima, que para eso vive exclusivamente, arremetió duramente contra los muchos errores de este Gobierno, que, aunque busque todas las fórmulas hábiles para inyectarse vida, lleva dentro la muerte, y al cabo habrá de perecer. Esta impresión está viva hoy en la opinión general del país. Hay expectación grande, y se esperan acontecimientos inevitables. La prensa militar da muestras evidentes de una hostilidad invencible contra este Gobierno. ¡Llegaremos, al fin, a una solución que nos saque de este agudo estado de desastre, en que estamos desde primero de Junio?

X.

BODAS
Ayer mañana, a las seis, se celebró solemnemente el acto de contraer matrimonio la distinguida y bella señorita Angustias Gómez Román con el joven farmacéutico y rico propietario de Abia (Almería) don Manuel Martínez Sicilia.

La ceremonia tuvo efecto en la casa de los padres de la novia, ante artístico y lujoso altar presidido por valiosísima escultura de Mora representativa del Divino Niño Jesús de la Espina. El oratorio hallábase adornado con preciosas esculturas sagradas alumbreadas por valiosos candelabros de luz y profusión de plantas y flores.

La novia realzaba su espiritual belleza, luciendo valiosísimo vestido de seda negro, rico velo blanco y flores y diadema de azahar.

Bendijo la unión, el virtuosísimo capellán de las Carmelitas Calzadas y profesor del Seminario don Florencio Gómez Román, hermano de la contrayente, quien pronunció una sentidísima y elocuente plática acerca del Santo Sacramento que se celebraba.

Fueron padrinos la distinguida señora doña Emilia Sicilia Rico y nuestro querido amigo don Florencio Gómez Martín, madre del novio y padre de la novia, respectivamente.

Actuaron como testigos, el presbítero don José López Muñoz, don Francisco Calvo, don Angel Sebastián y don José Angulo.

La numerosa y selecta concurrencia al acto, fué espléndida y pródigoamente obsequiada en casa de los padres de la desposada.

La feliz pareja, a la que deseamos eterna luna de miel y bienandanzas sin cuento en su nuevo estado, partió en el correo de Málaga con dirección a la vecina capital.

En Churriana se efectuó ayer tarde el enlace de la bella señorita María García Martínez Carrasco, hija del médico titular de dicho pueblo don Miguel García Sedeño, con el joven don Julio Rojas Moreno.

Bendijo la unión el cura párroco don José Centeno García, apadrinando a los contrayentes la distinguida señora doña Dolores García Sedeño y su esposo el alcalde de Santafé don Antonio Revertos Vega.

La novia lucía lujoso vestido de crepón negro, y realzaba su hermosa cara con rico velo blanco y el simbólico ramo de azahar.

Los numerosos y distinguidos invitados a la ceremonia fueron obsequiados espléndidamente en casa del padre de la desposada.

Deseamos eterna luna de miel, a los nuevos esposos.

Imposición de una cruz
Ayer, a las once y media de la mañana, se efectuó en los salones del Gobierno Civil, el simpático y conmovedor acto de imponer las insignias de la Cruz de Beneficencia, a la simpática señorita Concepción Alonso y Vázquez de la Torre, por haber salvado heroicamente, el pasado año, a la niña María Teresa Montesinos y a su sirviente, de una muerte cierta, cuando las olas del Mediterráneo comenzaban a envolverlas en la playa de Calahonda.

En el amplio despacho del secretario de este Gobierno civil, don Tirso Alonso, padre de la heroica joven, se congregaron bellas señoras y señoritas, y distinguidos caballeros de la buena sociedad granadina, muchos de los cuales fueron testigos presenciales del salvamento, y cooperadores a la obtención de la cruz, que mercedariamente obtenta hoy la señorita de Alonso.

Occupó la presidencia el virtuoso sacerdote don Cándido Guerrero Montes, prefecto de disciplina del Seminario, (coadjutor que era de la parroquia de Calahonda, cuando ocurrió el hecho); sentándose a su derecha, don Emilio Esteban, iniciador de la petición de la cruz, y a su izquierda, el inteligente secretario del Gobierno, don Tirso Alonso.

Entre los asistentes, recordamos, a las señoras y señoritas de Alonso, Juvenio je-

tede Obras Públicas, señor Martínez Gijón, señora e hijos; don Manuel Espejo y señor; don Ricardo Puyol e hijos, señora doña Visitación Bilbao de Sánchez, y su hermana, la linda señorita Elena Bilbao; el concejal don Rafael Hitos y su bella hermana Manolita; doña Pilar García de Fernández Limones, su elegante hija Matilde, y linda sobrina Pepita Fernández; don Manuel García Viedma; la preciosa señorita Carmen Blasco, hija de nuestra primera autoridad civil; señora y señoritas de Esteban; el bizarro capitán de Córdoba, don Manuel Martínez; don Antonio Sánchez Cerro, bellas señoritas de Enciso, don Eladio Pericás, don Rafael Montesinos y sus nietas María Teresa (niña a quien salvó la señorita Alonso), y María Luisa; don Enrique Alonso Gras; el inspector provincial de Sanidad, don Celestino M. de Argenta y su hijo, y otras personas que sentimos no recordar.

El oficial mayor del Gobierno civil, dió lectura al expediente abierto para la concesión, en el que consta la narración del hecho, petición de la cruz, declaraciones de los testigos presenciales, informe del Consejo de Estado, etc.

Don Cándido Guerrero Montes hizo uso de la palabra, pronunciando un corto y bello discurso para enaltecer el rasgo heroico de la señorita Alonso, hecho que lo atribuye a la cristiana educación recibida, que la induce a practicar el bien y la virtud.

Tuvo palabras de ensalzamiento para la madre España, nación admirable que tantos héroes ha dado al mundo y terminó felicitando efusivamente a la señorita Alonso, a sus padres y a los asistentes a espectáculo tan hermoso, siendo al final muy aplaudido.

Don Tirso Alonso y el señor Guerrero, procedieron inmediatamente a la imposición de la cruz, y terminada la ceremonia, el secretario del Gobierno, en frases felices, dió efusivas gracias a don Emilio Esteban iniciador del homenaje, y a todos los presentes, por haber honrado el acto con su asistencia.

Después se sirvió un *lunch* espléndido, entregándose a las señoras y señoritas lindos *bouquets* de flores, saliendo todos muy satisfechos del acto celebrado y de las distinciones de que fueron objeto.

A la criada del señor Montesinos se le entregó un diploma laudatorio por el acto de abnegación que realizara al arrojarle al mar para salvar a la niña, sin cuidarse del riesgo que corría, pues ignora las más elementales reglas de natación.

Reiteramos nuestra enhorabuena a los señores de Alonso y su simpática hija.

Política
De sus posesiones de Torvizcón, regresó ayer por la mañana el presidente de la Diputación provincial don Antonio Moreno Pérez, esperándose, por tanto, que hoy se hará cargo de la Ordenación de pagos.

Por conducto autorizado se nos manifiesta que el exalcalde de Granada don Francisco Auriolas Hidalgo, apesar de su abstención aparente, se halla siempre a la disposición de su jefe político don Manuel Rodríguez-Acosta y González de la Cámara.

Que esto es así, lo demuestra suficientemente su asistencia a la sesión en que tomó posesión de su cargo el actual alcalde, don Manuel Sola Segura.

En el segundo distrito, Angustias-San Matías, según parece, no habrá lucha, presentándose a la reelección los concejales que cesan a fines de año, don Juan P. Aláiz de Ribera, liberal, y don Antonio Ortega Molina, conservador.

Circula el rumor de que el exvicepresidente de la Diputación provincial don José Sánchez Guardiola, proyecta presentar su candidatura por un distrito de Granada, en las próximas elecciones municipales.

El expresidente de nuestro primer organismo provincial don Santiago Oliveras Santaló, *amigo* íntimo del anterior, que le tuvo a rigurosa dieta económica, al enterarse de los propósitos del señor Sánchez Guardiola, mostrósese decidido, según versiones circuladas, a presentar su candidatura frente a la del señor Guardiola, para desbancarle.

El día 20 se posesionó del cargo de alcalde de Santafé, para que fué nombrado por real orden telegráfica, don Antonio Revertos Vega.

El señor Revertos, en breves frases, expuso que su actuación política ha de ser marcada con el sello de la imparcialidad y la justicia y con una administración diamétrica, sin que esto quiera decir que su antecesor señor Cabezas haya actuado en distinta forma.

Agradeció a don Manuel Rodríguez Acosta haberle propuesto para el cargo que va a ocupar y declaró que en un todo se encuentra identificado con las indicaciones del mismo, que para él son órdenes por cuanto se fundamentan en un principio de moralidad, ideal del partido conservador.

EL SEÑOR DON RAFAEL SOTO JOVER ha fallecido piadosamente en el Señor después de recibir los Sacramentos, a la edad de 18 años R. I. P. Director espiritual, el Doctor Don...

mostrando afición e inteligencia. Rafael deja dos palitros en dos entradas y uno entero. Antónito brinda después e inaugura su faena con dos pases superiorísimos...

tao atmosférico de la península, pues solamente se sentirá un poco en el SE. la acción de las bajas presiones que quedarán en Túnez y en el O. la de otras depresiones oceánicas que se acercarán a Galicia y S. de Portugal.

impidió que los conductores se apercebraran del peligro, y el choque ocurrió a pesar de los esfuerzos que hicieron para evitarlo. Resultaron heridos un sacerdote y un sobrino suyo que le acompañaba.

Misas cantadas.—En la Catedral y Capilla Real, a las nueve y media de la mañana.—En Santa Escolástica y San Juan de Dios, a las nueve.—En las Carmelitas Descalzas a las diez.

Función para esta noche, a las nueve. 1.º Sinfonía. 2.º El grandioso drama titulado «Los dos pilletes».

UN TORO PARA CURRO POSADA, dos erales para Rafael y Antónito Posada y un novillo para Francisco Peralta «Facultades».

Resumiendo. Una tarde agradable. El público contento. La presidencia, acertada. Un niño que si no se malogra, será un buen torero.

Las fiestas de San Rafael. He aquí el programa de las fiestas que este año se celebrarán en honor de San Rafael. Día 23.—A las ocho de la mañana, reparto de mil kilos de pan a los pobres...

SECCION RELIGIOSA Cultos para hoy Santos del día 22.—Santa María Salomé, viuda. San Marcos, obispo y San Juan Capistrano, confesor.

NOTICIAS BREVES El representante de la Compañía Transatlántica en esta capital, nos manifiesta que no tiene carácter oficial, el supuesto acuerdo de los Trámpicos Centrales...

Se necesita Joven de veinte años, buena presencia, que conozca el comercio de coloniales. Con muy buenas referencias Se ofrece para Administrador, llevar contabilidad en el comercio, en fábrica o a particular.

REGALO de 6.000.000 de pesetas a los compradores de los Almacenes SAN JOSÉ. Depósito exclusivo de los trajes interiores higiénicos y antirreumáticos del «Doctor Rasurel» y Medical.

LA URBANA Compañía Anónima de Seguros contra el Incendio. Aseguradora Oficial de la Cámara Oficial de la Propiedad Urbana de Granada.

Se traspasa un establecimiento de coloniales, en condiciones inmejorables. Magnífica esterantería. Darán razón en la calle Horno de Haza, 9.

Biblioteca «PATRIA» Publica novelas, cuentos, etcétera, premiados en concursos públicos y obras fuera de concurso debidas a los más distinguidos literatos españoles.

FARMACIA COVALEDA SUCESOR DE ORTIZ PUJAZÓN San Jerónimo, 13 Granada D.ª AMALIA GÓMEZ MOLINA Profesora en partos SANTA PAULA, 31, principal, n.º 6 (Casa del Cambio)

TEMPORADA DE INVIERNO PELETERIA Artículo de Punto PAÑERIA Ofrecemos una partida de blusas y batas de lana y algodón para Señora a la mitad verdad de su precio ALMACENES LA PAZ